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Edirne’de farklı haberleri 
gündeme getiren Yenigün Ga-
zetesi, 2026 yılı için abonelik 
dönemini başlattı.   

Siz değerli okuyucularımız, 
2026 takvim yılı boyunca ga-
zetenin basılı ve dijital içerikle-
rinden yararlanmak üzere abo-
neliklerini yenileyebilir veya 
yeni abonelik başvurusu yapa-
bilirsiniz.  

Gazetemiz günlük sayılarını 
dijital mecralardan da sizin için 
yayınlamaya devam ediyoruz. 
Yenigün Gazetemizin PDF’sini, 
her gün yüzlerce okurumuzun 
telefonuna Whatsapp'tan ulaş-
tırıyoruz. Siz de Whatsapp'tan 
gazetemize abone olabilirsiniz.  

2026 yılı abonelik dönemi-
nin okuyuculara güncel haber 
ve bilgilere daha hızlı ulaşma 

imkânı sağlayacağını vurgula-
mak isteriz.  

Yerel haberlerden kültür–
sanat ve ekonomi haberlerine 
kadar geniş kapsamlı yayın iç-
eriğiyle Yenigün Gazetesi, 
Edirnelilere günlük haber akı-
şını sunmaya devam ediyor.  

Gazetemizin abonelik dö-
neminin açılmasıyla birlikte; 
yeni yıl fiyat tarifesi, avantajlı 
paketler ve ödeme seçenekleri 
konusunda bilgilendirmelere 
de 0 552 225 27 57 telefon 
numarasından ulaşabilirsiniz. 
Haber Merkezi  

Türk Eğitim Sen Edirne Şu-
be Başkanı Mustafa Kaplan, 
öğretmenlerin iradesi dışında 
yer değiştirmesini öngören zo-
runlu rotasyon uygulamasına 
tepki gösterdi. Kaplan, “Öğret-
meni iradesi dışında yer değiş-
tirmeye zorlamak, eğitimde ka-
liteyi artırmadığı gibi motivas-
yon kaybına da yol açmakta-
dır” dedi. 

Kaplan, yaptığı yazılı basın 
açıklamasında zorunlu rotas-
yon uygulamasının eğitim için 
çözüm olmadığını belirtti. Kap-
lan, açıklamasında şunları kay-
detti:  

“Son dönemde öğretmen-
lere yönelik gündeme getirilen 
zorunlu rotasyon uygulaması, 
eğitim çalışanlarının huzurunu 
bozan ve okullarda çalışma ba-
rışını zedeleyen bir yaklaşım-
dır. Öğretmeni iradesi dışında 
yer değiştirmeye zorlamak, 
eğitimde kaliteyi artırmadığı 
gibi motivasyon kaybına da 
yol açmaktadır. 

Bizler, zorunlu rotasyon ye-
rine il içi sıra sisteminin etkin 
ve düzenli bir şekilde işletilme-
sini savunuyoruz. İl içi sıra sis-
teminin yılda 3–4 kez çalıştırıl-

ması, öğretmenlere gönüllü yer 
değişikliği imkânı sunacak; bu 
sayede hem bireysel talepler 
karşılanacak hem de okullarda 
doğal bir denge sağlanacaktır. 

Gönüllülük esasına dayalı 
yer değişikliği; öğretmeni hu-
zurlu kılar, çalışma barışını 
güçlendirir, kurum aidiyetini 
artırır ve eğitimde başarıyı be-
raberinde getirir. 

Unutulmamalıdır ki eğitim-
de istikrar; baskı ve dayatma 
ile değil, adaletli, öngörülebilir 

ve gönüllülüğü esas alan uygu-
lamalarla sağlanır. Öğretmen 
huzurluysa okul huzurludur; 
okul huzurluysa başarı kaçınıl-
mazdır. 

Bu nedenle açık ve net bir 
şekilde ifade ediyoruz. Zorunlu 
rotasyon eğitimde çözüm de-
ğildir. Çözüm; düzenli işleyen, 
adil ve gönüllülüğe dayalı il içi 
sıra sistemidir. Eğitimde huzur, 
öğretmende motivasyon, okul-
da başarı istiyoruz.”  

Haber Merkezi 

Gazetemize Abone Olun, Edirne'den Haberiniz Olsun 

Türk Eğitim Sen’den zorunlu rotasyon tepkisi
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Türk Dil Kurumu her yıl, yılın kelimesini seçmek için farklı ke-
limeleri oylamaya sunar.  Bu yıl sunulan kelimeler arasında dik-
katimi çeken “Eylemsiz Merhamet” oldu.  En çok oyu alamadı 
belki ama üzerine yazmak istediğim bir kelime oldu benim için.  

Eylemsiz merhamet, kişinin acıyan, üzülen, duyarlılık göste-
ren biri gibi hissetmesine rağmen, bunu hiçbir davranışına yan-
sıtmaması olarak ifade edebiliriz. Yani üzülüyor evet ama yar-
dım, sorumluluk, adil davranış gibi bir hareketi yok. Sokakta 
üşüyen hayvanı görüp “yazık” deyip yanından geçmek, şiddet 
gören birini görüp “çok kötü” deyip üzülüp bunu hiçbir yere bil-
dirmemek gibi örnekler verilebilir. 

Bunu konuyu bir arkadaşımla tartıştığımda, çünkü duyarsız-
laştık diye bir cevap verdi. Ama bu duyarsızlaşmadan farklı. 
Çünkü, eylemsiz merhamette “İçim acıyor ama harekete geçmi-
yorum”, duyarsızlaşmada ise “İçim artık acımıyor” hissi var. Ey-
lemsiz merhamet hali, duyarsızlaşmadan bir tık öncesi gibi geldi 
sanki. Evet maalesef duyarsızlaşmaya doğru gidiyoruz.  
İlişkilerde “Eylemsiz Merhamet” çok görülen ama adı konu-

lamayan bir dinamik gibi. En yalın hali ile bu kavram ilişkilerde 
şu şekilde karşımıza çıkıyor; seni sevdiğini söylüyor, üzülüyor, 
pişman oluyor ama değişmiyor. Yani merhamet duygusu var 
ama eylem yok.  
İlişkilerde eylemsiz merhamet cümlelerini duyabiliriz. Üzül-

meni istemem ama ben böyleyim…Haklısın ama yapım böy-
le…Beni böyle kabul et…Burada kişi empati yapıyor gibi görü-
nür ama davranış düzenleme eylemi olmaz.  
İlişkilerde bu kelime, bir manipülasyon aracı olarak da çıka-

bilir karşımıza. Karşı tarafın tepkisini yumuşatmak için merhamet 
gösterip eyleme geçmeyebilir. Pasif bir kontrol biçimi olabilir.  

Eylemsiz merhametin sık görüldüğü ilişkilerde genellikle şu 
bağlanma şekli doğar: Bir taraf acıyan rol olurken diğer taraf de-
ğişmeden korunur. Biri kurtarıcı diğeri kurban rolünde olduğu 
gibi. Bu roller, suçluluk üzerinden sürdürülen bir bağa dönüşe-
bilir. Burada ilişki gelişmez sadece idare edilir.  

En tehlikelisi ise, merhametin sevgi dili gibi okunması olsa 
gerek. Sevgi zamanla acıma, üzülme ile karıştırılabilir. Birine acı-
mak, ona üzülmek sevgi değildir. Sevgi merhamette değil, dav-
ranışta, sorumlulukta, onarımda, değişimde görülür.  
İlişkilerde eylemsiz merhametin en net işaretleri şu şekilde 

olabilir; söz çoktur ama sonuç yoktur. Bir daha olmayacak, dü-
zeleceğim, senin için yapacağım denir ama eyleme geçilmez. 
Hata sonrası onarım görülmez. Telafi, düzenleme, emek yoktur. 
Vicdan vardır ama irade yoktur. Yani kötü biri değildir elbette 
ama iyi partner de olamıyordur.  

Eylemsiz merhamet, ilişkiyi iyileştirmez sadece zamanı uzatır. 
Sevgi üzülmek değil, eyleme geçebilmektir. İyi niyet ve merha-
met ilişkiyi tek başına kurtarmaya yetmeyecektir. 

EYLEMSİZ MERHAMET

Kaplan



NECİBE EPÇELİ vefat etti. 
Nilgün Özkaya’nın annesi, Ali ve Hamdi Epçeli’nin kardeşle-

ri Necibe Epçeli vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Ayşekadın Camii’nde kılınan öğle 

namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
FATMA PUYRAZ vefat etti. 
Rasim Puyraz’ın eşi, Emine Bolu ve Haluk Puyraz’ın annesi 

Fatma Puyraz vefat etti. 
 Cenazesi Pazartesi günü Büyükdöllük Köy Camii’nde kılınan 

ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 
 
YADİGAR ALTINTİREN vefat etti. 
Kirişhane eşrafından merhume Saniye Karadağlı’nın kızı, 

merhum Hayrettin Altıntiren’in eşi, Neşe, Serpil, Birgül Altınti-
re’nin anneleri, Onur Mavigök’ün anneannesi, Serdar Ezmez’in 
teyzesi, 84 yaşındaki Yadigar Altıntiren vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Ayşekadın Camii’nde kılınan öğlen na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
TEVFİK AVCU vefat etti.  
Saksağan köyü sakinlerinden eski inşaat ustalarından Rahime 

Avcu’nun eşi, Şaban Avcu, Güner Mullalar, Ali Avcu ve Fatma 
Avcu’nun babaları, Nagihan Özdemir, Neslihan Avcu, Rana Dağ-
cı, Uğur Avcu, Erdem Mullalar, Ersel Mullalar’ın dedeleri 90 ya-
şındaki Tevfik Avcu vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Yeni Camii’nde kılınan öğlen namazının 
ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

  
YILMAZ SEZEN vefat etti. 
Değirmenyeni köyü sakinlerinden merhum Ahmet, merhume 

Nahide Sezen’in oğulları, Halil Sezen, merhum Nesibe Köse, 
Gülcan Aktaş’ın kardeşleri 69 yaşındaki Yılmaz Sezen vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Değirmenyeni Köy Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.

Geçmiş dönem CHP Edir-
ne İl Gençlik Kolları Başkanı 
Halil İnağ, vefatının 6’ncı yılın-
da anıldı. 11 Ocak 2020’de ha-
yatını kaybeden İnağ için CHP 
Edirne İl Gençlik Kolları tara-
fından vatandaşlara Eski Cami 
önünde lokma ikramında bulu-
nuldu. Etkinliğe Edirne Beledi-

ye Başkanı Filiz Gencan da ka-
tılarak İnağ’ın ailesi ile bir ara-
ya geldi.   

Cumhuriyet Halk Partili 
Edirne İl Gençlik Kolları baş-
kanlarından Halil İnağ, vefatı-
nın 6’ncı yılında anıldı. CHP İl 
Gençlik Kolları Başkanı Özgür 
Hata ve yönetim kurulu üyele-

ri tarafından, İnağ için Eski Ca-
mi önünde lokma ikramında 
bulunuldu.  

Etkinliğe Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan da katıla-
rak İnağ’ın ailesiyle bir araya 
geldi. Gencan, Halil İnağ’ı öz-
lemle andıklarını belirterek, 
“Geçmiş dönem CHP Edirne İl 
Gençlik Kolları Başkanımız, yol 
arkadaşımız merhum Halil 
İnağ’ı vefatının 6. yılında hayır-
la ve rahmetle andık. Anısına 

gerçekleştirilen bu anlamlı hay-
rın kabul olmasını diliyor, ken-
disine bir kez daha Allah’tan 
rahmet; ailesine, sevenlerine 
ve örgütümüze sabır ve baş-
sağlığı diliyorum. Mekânı cen-
net olsun” dedi.  

Haber Tunara Eryonar  

Edirne Kültür ve Turizm 
Müdürlüğünce Edirne Gastro-
nomi Festivali'ne katkı sağla-
yan şeflere teşekkür belgesi ve-
rildi. İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğünden yapılan açıkla-
maya göre, İl Müdürü Kemal 
Soytürk, Devecihan Kültür 
Merkezinde Trakya Gastrono-

mi ve Aşçılar Derneği Yönetim 
Kurulu Üyelerine teşekkür bel-
gesi takdim etti. 

Soytürk, yaptığı konuşma-
da, geçen yıl gerçekleşen festi-
valin emeğin, ustalığın ve güç-
lü bir iş birliğinin ürünü oldu-
ğunu belirtti. 

Festivalin ana paydaşı olan 

Trakya Gastronomi ve Aşçılar 
Derneği üyesi şeflerin ve kent-
teki aşçıların organizasyona 
büyük destek verdiğini aktaran 
Soytürk, şunları kaydetti: 

"Festival sürecindeki emek-
leri dolayısıyla dernek yöneti-
mine teşekkürlerimizi sunduk. 
Edirne'de faaliyet gösteren BT 
Pottery Seramik tarafından 
üretilen ve Tuğba Kutoğlu'nun 
tasarladığı özel şef tabaklarını 
takdim ederek Edirne'nin sa-
nat, zanaat ve gastronomi gü-
cünü aynı çatı altında buluştur-
duk. 

Edirne tarihiyle, kültürüyle 
ve lezzetiyle büyüyen bir şehir. 
Bu güzel birliktelik 2026'da da-
ha da güçlü bir gastronomi fes-
tivalinin habercisi." (aa)

Edirne'nin İpsala, Havsa, Keşan, Uzunköprü, 
Lalapaşa ilçelerinde kar yağışı ve olumsuz hava 
koşulları nedeniyle taşımalı eğitime dün ara ve-
rildi. 

Hava sıcaklığının sıfırın altında 1 derece öl-

çüldüğü kentte kar yağışı yüksek kesimlerde yo-

ğun, kent merkezinde ise ara ara etkili oluyor. 

Kar yağışının öğle saatlerinde etkisini azalt-

ması bekleniyor. (aa)

CHP’li gençler yol arkadaşlarını unutmadı 
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Edirne'de yabancı plakalı bir TIR, çarptığı bariyeri parçala-
yarak karşı şeride geçti. E.Y. idaresindeki Bulgaristan plakalı 
TIR, Avrupa Otoyolu Kapıkule Hudut Kapısı istikameti Pazar-
kule Sınır Kapısı bağlantı yolu yakınlarında bariyere çarptı. Ba-
riyeri yıkarak karşı yöne geçen TIR, yaklaşık 200 metre sonra 
durabildi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk 

edildi. Sürücünün yaralanmadığı kaza sonrası Karayolları ekip-
leri tarafından TIR ve bariyer parçaları temizlendi. (aa)

Bariyerlere çarpıp karşı şeride geçti

Şeflere teşekkür belgesi 

5 ilçede taşımalı eğitime ara



Berberler Odası  
Gül’le yola devam
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Edirne Berberler, Kuaförler ve Güzellik Uzmanları Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Genel Kurulu Seçimi’nde mevcut başkan 
Selçuk Gül 220 oy alarak güven tazeledi. 

Edirne Berberler, Kuaförler ve Güzellik Uzmanları Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Genel Kurulu bugün Lalezar Tesisleri’nde 
gerçekleşti. Genel kurula CHP Edirne Milletvekili Baran Yaz-
gan, Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, siyasi parti temsil-
cileri ve oda üyesi esnaflar katıldı. Yoğun katılımın olduğu ge-
nel kurulda üyeler Yönetim Kurulu Başkanı’nı belirlemek için 
sandığa gitti. Genel kurulda mevcut başkan Selçuk Gül ve Mus-
tafa Orbay yarıştı. 17:00 itibariyle oy verim işledi sona erdi ve 

oylar sayıldı. Mevcut başkan Selçuk Gül 220 oy, Mustafa Orbay 
168 oy aldı. Selçuk Gül yeniden başkanlığa seçildi. 

Başkan Selçuk Gül’ün listesinde; 
Yönetim kurulu asil üyeleri: Dilaver Kocaman, Hüsmen 

Sümre, Ferhat Tunca, Tamer Güven, Erdem Kaçan ve Onur 
Bostancı 

Denetim kurulu asil üyeleri: Mesut Özder, Yeşim Keskin Ep-
çeli ve Yurdagül Subaşılar 

Yönetim kurulu yedek üyeleri:Mehmet Mert Asoğlu, Yunus 
Emre Aydın, Çağla Göğüş, Serkan Demirci, Birol Keke, Pınar 
Alıngan ve Rıdvan Deliormanlı  

Denetim kurulu yedek üyeleri: Esin Saba Usluyer, Giray Öz-
söker ve Büşra Nur Koç yer aldı. Haber Büşra Akıllı  

Uzunköprü ilçesinde ruhsatsız hizmet veren restoranlar mü-
hürlendi. İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, Ş.Y'ye ait resto-
randa incelemede bulundu. Ekipler restoranın İş Yeri Açma ve 
Çalışma Ruhsatı olmadan hizmet verdiğini belirledi. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ve zabıta ekipleri ise Cumhuriyet 

Mahallesi'nde T.Ç'nin restoranının ruhsatsız olduğunu tespit et-
ti. Zabıta ekiplerince restorandaki müşteriler dışarı çıkarılarak iş 
yerinin faaliyeti sonlandırıldı. Ruhsatsız restoranlar mühürlene-
rek sahiplerine ceza uygulandı. (aa

GAZETESÝ

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, Oğulpa-
şa’nın köprü çilesinin tüm uya-
rılara karşın bitmediğini, yağış-
lar nedeniyle köyde ulaşımın 
koptuğunu belirterek, iktidarı 
da “Biz uyardık, siz baktınız. 
Milyonluk projeniz nerede?” 
sözleriyle eleştirdi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, Havsa ilçe-
sine bağlı Oğulpaşa Köyü’nün 
köprü sorununu gündeme geti-
rerek, verilen sözlere rağmen 
köprünün tamamlanamadığı-
nı, yağışla birlikte köyün iki ya-
kasının ulaşımının kesildiğine 
dikkat çekti. 24 Kasım’da ko-
nuyu TBMM gündemine taşı-
yan ve Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum’un yanıtlaması istemiy-
le yazılı soru önergesi veren 
Yazgan, aradan geçen süreye 
rağmen önergeye yanıt veril-
mediğini açıkladı. Konuyla ilgi-
li ikinci bir soru önergesi hazır-
layan Yazgan, şunları kaydetti: 

“Yağışlar nedeniyle yaşa-
nan taşkının ardından Oğulpa-

şa köyümüzün iki yakasındaki 
ulaşım kesintiye uğradı. Bu; 
göz göze göre gelen, bağı bağı-
ra ‘Ben geliyorum’ diyen bir 
yönetim felaketidir. Oğulpa-
şa’da yaşananlar, bir doğal afe-
tin etkisi değil, basiretsizliğin ve 
liyakatsizliğin doğal sonucudur. 
Kasım ayında uyardık; ‘Köprü 
bitmedi, yağışlar geliyor. Va-
tandaşın can güvenliği ne ola-
cak? Olası bir selde ulaşım ke-
silirse hesabını kim verecek?’ 
diye sorduk. Yanıt alamadık. 
AKP’nin Edirne Milletvekili ve 
İl Başkanı, geç gelen çalışmayı 
büyük bir marifet gibi anlattı. 
Bugün geldiğimiz nokta orta-
da. Biz uyardık, siz baktınız. 
Şimdi soruyorum; Milyonluk 
projeniz nerede? Sözde müjde-
lerinizi verirken en öndesiniz, 
şimdi neredesiniz? Milyonluk li-
ralık bütçeyle, kış ortasında va-
tandaşa reva gördüğünüz hiz-
met bu mudur? Derhal güvenli 
ve kalıcı yolu yapın. Projenin 
tüm detaylarını kamuoyuna 
açıklayın. İl Genel Meclisi Baş-
kanı ve üyelerimizin önerisi 
olan geçici askeri, amfibi vb. 
köprünün bu köye acilen yapıl-
ması gerekmektedir. Oğulpaşa 
sahipsiz değildir.”  

Haber Merkezi 

TMMOB İnşaat Mühendis-
leri Odası Edirne İl Temsilciliği 
tarafından geleneksel kahvaltı 
etkinliği düzenlendi. Edirne İl 
Temsilcisi Eren Eryılmaz, gele-
neksel hale gelen etkinlikte 
mesleğin geleceğine dair fikir 
alış verişinde bulunduklarını 
belirtti.  

TMMOB İnşaat Mühendis-
leri Odası Edirne İl Temsilcili-
ği’nin geleneksel kahvaltı etkin-
liği Meriç Nehri kıyısındaki bir 
tesiste gerçekleşti. Oda üyesi 
inşaat mühendisleri ve aileleri-
nin katıldığı etkinlikte, mesle-
ğin geleceğine dair karşılıklı fi-
kir alış verişinde bulunuldu.  

TMMOB İnşaat Mühendis-

leri Odası Edirne İl Temsilcisi 
Eren Eryılmaz, geleneksel 
kahvaltı etkinliğinde meslektaş-
larıyla bir arada olmanın mut-
luluğunu yaşadığını belirtti. Er-
yılmaz, “Bu tür etkinlikler sade-

ce bir araya gelmek için değil 
aynı zamanda mesleğimizin 
geleceğine dair karşılıklı fikir 
alış verişinde bulunmak içinde 
önemli bir fırsat ve meslektaş-
larımızın arasındaki dayanış-
manın ve paylaşmanın güçlen-
mesini sağlayan, önemli bir un-
surdur. Odamızın 2024-2026 
döneminin sonuna geldik. Bu 
dönem içinde, gerçekleştirdiği-
miz her etkinliğimizde bizi yal-

nız bırakmayan, her zaman ya-
nımızda olan ve bizleri destek-
leyen İMO Tekirdağ Şubesine 
ve oda üyeleri ve ailelerine te-
şekkür ediyorum” dedi.  

Haber Selman Eski 

‘Milyonluk projeniz nerede?’

Ruhsatsız restoranlar mühürlendi

İnşaat Mühendisleri kahvaltıda buluştu
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Edirne'de kar ve buzlanma 
zincirleme trafik kazalarına ne-
den oldu. Atatürk Bulvarı'nda 
meydana gelen kazalarda 12 
araç hasar gördü. 

Edirne'de etkili olan kar ya-
ğışı ve buzlanma nedeniyle zin-
cirleme trafik kazaları meydana 
geldi. Kentte dün akşam başla-
yan kar yağışı, aralıklarla etkisi-
ni sürdürdü. Zaman zaman kar 
yağışı ve buzlanma nedeniyle 

trafik kazaları yaşandı. 
Atatürk Bulvarı'nda ayrı ay-

rı meydana gelen otomobil ve 
hafif ticari araçların karıştığı 
zincirleme kazalarda 12 araç 
hasar gördü. Kaza nedeniyle 
bölgede trafik yoğunluğu oluş-
tu. Polis ekipleri, bölgede ön-
lem alırken araçlar yoldan kal-
dırılana kadar trafik akışı tek 
şeritten sağlandı. (aa)

Buzlanan yolda zincirleme kaza

Edirne Belediyesi, soğuk havaların neden olabileceği olum-
suzluklara karşı vatandaşları uyardı. 

Belediyeden yapılan açıklamada, açıkta bulunan su sayaç-
ları ve borularının donma riskine karşı korunması gerektiği ifa-
de edildi. Belediye, özellikle izolasyonu bulunmayan sayaç ve 
boruların soğuk hava ile doğrudan temas etmesinin su kesinti-
lerine ve maddi zararlara yol açabileceği belirtildi. 

Yetkililer, vatandaşların mağduriyet yaşamamaları için ge-
rekli önlemleri zamanında almalarının önemine dikkat çekerek 
sayaç ve boruların uygun malzemelerle izole edilmesini istedi.  

Edirne Belediyesi Su Abone ve Sayaç Okuma Birimi, va-
tandaşlara kış şartlarına karşı tedbirli olmaları çağrısında bulu-
narak, alınacak basit önlemlerle olası sorunların önüne geçile-
bileceğini belirtti. Haber Selman Eski

Milli Eğitim Bakanlığı, öğretmenlerin çocuk edebiyatına kat-
kı sunmasını teşvik etmek amacıyla "Öğretmen Yazar, Çocuk 
Çiçek Açar" yarışmasının ikincisinin gerçekleştirileceğini bildir-
di. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, öğretmenlerin peda-
gojik bilgi ve deneyimlerini yazarlık becerileriyle birleştirerek ço-
cuk edebiyatına katkıda bulunmalarını sağlayacak yarışma, bu 
yıl "Aile" temasıyla düzenlenecek. 

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ile uyumlu, özgün ve nitelikli 
hikayelerin öğretmenler tarafından kaleme alınması hedeflenen 
yarışmada, çocukların gelişim süreçlerinde aile-okul işbirliğini 
güçlendiren ve aile içi öğrenme ortamlarını destekleyen içerik-
lerin oluşturulması amaçlanıyor. 

Bu kapsamda, yarışmaya katılacak eserlerin 1-8. sınıf öğ-
rencilerinin gelişim düzeylerine uygun ve Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli kazanımlarını destekleyici nitelikte olması gerekiyor. 

 
"ÖZGÜN HİKAYE KİTAPLARI HAZIRLANACAK" 
Yarışmada, aile içi iletişim, kültürel mirasın aile içinde kaza-

nımı, teknolojinin güvenli kullanımı, sosyal ve duygusal gelişi-
min desteklenmesi ile okuma kültürünün aile ortamına taşın-
ması gibi alt temaları ele alan özgün hikaye kitaplarının hazır-
lanması bekleniyor. 

Yarışmaya katılmak isteyen öğretmenler, 16 Ocak-28 Şubat 
tarihleri arasında "ogretmenyazar.eba.gov.tr" platformu üzerin-
den eserlerini yükleyerek başvuruda bulunabilecek. 

Değerlendirme sürecinin ardından yayımlanmaya değer gö-
rülen eserler, 8 Haziran'da ilan edilecek. (aa)

Trakya ve Balkanları kap-
sayan ve takipçileriyle milyon-
larca sosyal medya kullanıcısı-
na ulaşan ‘Ben Macırım’ Say-
fası kurucusu Fatih Dızman, 
başta Edirne olmak üzere 
Trakya'nın kültürünü tanıtan 
Recep Dural'ı ziyaret ederek 
teşekkür etti.  

2009 yılından itibaren baş-
ta televizyon kanalları olmak 
üzere bir çok platformda Edir-
ne ve Balkanları tanıtan ve yi-
ne Edirne Tanıtma ve Tava Ci-
ğer Kalite Koruma Derneği 
Başkan Yardımcılığı görevinde 
bulunan Recep Dural ile ilgili 
paylaşım yapan Ben Macırım 

sayfası kurucusu ve sahibi Fa-
tih Dızman, Dural’ı ziyaret 
ederek verdiği desteklerden 
dolayı teşekkür etti.  

Ben Macırım sayfasının 
Edirne başta olmak üzere 
Trakya'nın ve Balkanların tanı-
tımına büyük katkılar sundu-
ğunu belirten Dural, "Fatih 
kardeşime hediyesi için çok te-
şekkür ederim. Ben rahmetli 
Bahri abimiz sayesinde tanı-
dım kendisini. Çok değerli ve 
vefalı bir kardeşimiz. Vefatı 
sonrasında yaptığı paylaşımlar 
ve tabi değerli oyuncu Kenan 
Çoban ile tanıştırması, dostluk 
kurmaları samimiyetlerini gös-

terdi. Kültürümüzü Tanıtmak 
paylaşmak fedakarlık ve emek 
ister. Bizler gibi fatih kardeşi-
mizden sayfasında her ay mil-
yonlara hiç bir karşılık bekle-
meden tanıtım yapıyor biz de 
camiamız adına teşekkür ede-
riz” dedi. 

 
‘TÜM BASIN  

CAMİAMIZIN GÜNÜ  
KUTLU OLSUN’ 

Dural, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’nü de kutla-
dı. Edirne Tanıtma ve Tava Ci-
ğer Kalite Koruma Derneği 
Başkan Yardımcısı ve Halkla 
İlişkiler ve Tanıtımdan Sorum-
lu, CHP Edirne İl Yönetim Ku-
rulu Üyesi Recep Dural, kendi-
sinin de 10 yıla yakın bir süre 
basın camiasında görev yaptı-
ğını hatırlatarak, “Şartların ne 
kadar zor ve kötü olduğunu bi-
liyorum. Hem kalemlerin öz-
gürlüğünün hem de ekonomik 
özgürlüğün olduğu günler dili-
yorum. Ve yine belirtmek iste-
rim ki Edirne'miz başta olmak 
üzere Trakya'mızın kültürü, ta-
rihi, gastronomisi ve turizmi 
için büyük çabalar sarf eden 
katkı veren tüm basın emekçi-
lerimize teşekkür ederim" dedi. 
Haber Merkezi  

Keşan Ticaret ve Sanayi 
Odası (TSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı İsmail Şapçı, basın 
mensuplarıyla bir araya geldi. 

Keşan TSO'dan yapılan 
açıklamaya göre, Şapçı, 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-

nü dolayısıyla bir restoranda 
düzenlenen programda, basın 
mensuplarının sahada feda-
karca görev yaptığını belirtti. 

Basın mensuplarının tüm 
zorluklara rağmen, sorumluluk 
bilinciyle görevlerini yerine ge-

tirmeye çalıştığını ifade eden 

Şapçı, 10 Ocak Çalışan Gaze-

teciler Günü'nü kutladı. 

Programa Keşan, İpsala ve 

Enez ilçelerinde görev yapan 

basın mensupları katıldı. (aa)

Boru donmalarına dikkat

MEB’den hikaye yarışması

‘Ben Macırım'dan Recep Dural'a teşekkür 

Şapçı basın mensuplarıyla buluştu
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Edirne Mektebim Koleji tarafından 10–11 Ocak tarihlerinde dü-
zenlenen bursluluk sınavı, iki gün boyunca yoğun katılımla gerçekleş-
tirildi. Sınava 600’ün üzerinde öğrenci katıldı. 

Edirne Mektebim Koleji Kurucusu, iş insanı ve eğitimci Sertaç Up-
rak, bursluluk sınavına gösterilen ilginin kendisini mutlu ettiğini ifade 
etti. Uprak, şunları kaydetti:  

“Eğitimde kaliteyi ve fırsat eşitliğini merkeze alan bir anlayışla ha-
reket ediyoruz. Bursluluk sınavlarımız, yalnızca akademik başarıyı öl-
çen bir uygulama değil; aynı zamanda potansiyeli olan öğrencilerimi-
ze doğru eğitim ortamını sunma sorumluluğumuzun bir parçasıdır. 
600’ün üzerinde öğrencimizin sınavımıza katılması, velilerimizin eğitim 
yaklaşımımıza duyduğu güvenin açık bir göstergesidir.”  

Sınav sürecinin titizlikle planlandığını ve sorunsuz şekilde tamam-
landığını belirten Uprak, organizasyonda emeği geçen tüm öğretmen-
lere ve okul çalışanlarına da teşekkür etti.  

Edirne Mektebim Koleji’nin sadece akademik başarıya değil, öğ-
rencilerin sosyal, kültürel ve bireysel gelişimlerine de önem verdiğini 
vurgulayan Uprak, önümüzdeki dönemlerde de öğrenci odaklı proje-
lerle eğitime katkı sunmaya devam edeceklerini ifade etti. 

Bursluluk sınavı sonuçlarının kısa süre içerisinde açıklanacağı bil-
dirildi. Haber Merkezi  

Bursluluk sınavına yoğun katılım
Edirne Milletvekili ve Ziraat 

Mühendisi Ediz Ün, 30 Ekim 
2025 tarihli Resmî Gazete’de 
yayımlanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile vergi ve Tarım Bağ-
Kur borcu bulunan çiftçilere 
Hazine destekli tarımsal kredi-
lerin verilmemesine sert tepki 
gösterdi. Söz konusu düzenle-
menin, zaten ağır borç yükü al-
tında üretim yapmaya çalışan 
yüz binlerce çiftçiyi fiilen üre-
tim dışına ittiğini belirten Ün, 
kararın gerekçeleri ve sonuçla-
rının Cumhurbaşkanlığı tara-
fından kamuoyuna açıklanma-
sı gerektiğini vurguladı. 

Karar alınmadan önce yüz 
binlerce çiftçinin bilgisi ve tale-
bi dışında SGK sistemine dâhil 
edilerek Tarım Bağ-Kur’lu ya-
pıldığını hatırlatan Ediz Ün, bu 
sürecin çiftçiler açısından ciddi 
bir mağduriyet yarattığını söy-
ledi. 2024 yılı Haziran ayında 
Tarım Bağ-Kur’lu çiftçi sayısı 
421 bin 467 iken, Temmuz 
ayında bu sayının 757 bin 
171’e yükseldiğini, kısa süre 

içinde toplam Tarım Bağ-
Kur’lu çiftçi sayısının 1 milyon 
178 bin 387’ye çıktığını ifade 
eden Ün, “Bu artıştan habersiz 
olan 750 binden fazla çiftçi bu-
gün Ziraat Bankası ve Tarım 
Kredi Kooperatiflerinden kredi 
kullanamaz hale gelmiştir. Bu-
nun adı, devlet eliyle çiftçiyi 
üretimden koparmaktır” dedi. 

Çiftçilerin bankalara olan 
borçlarının her yıl ortalama 
yüzde 50 civarında arttığına 
dikkat çeken Ediz Ün, “Borç 
6,5 kat artmıştır. Takibe düşen 
çiftçi borçları ise bir yılda 3 mil-
yar liradan 12 milyar liraya 
yükselmiştir. Bu tablo, çiftçinin 
bu ekonomik koşullarda borcu-
nu ödeyemeyeceğinin açık 
göstergesidir” diye konuştu. 

Ediz Ün, Cumhurbaşkanlı-
ğına şu soruların yöneltildiğini 
açıkladı: 

Cumhurbaşkanlığı tarafın-
dan 30 Ekim 2025 tarihli karar 
alınırken hangi ekonomik ve 
sektörel analizler yapılmıştır? 
Vergi ve SGK borcu bulunan 

çiftçilerin kredi dışı bırakılması-
nın üretime ve gıda güvenliği-
ne etkileri hesaplanmış mıdır? 

Bu düzenleme kapsamında 
krediye erişimi engellenen ver-
gi ve Tarım Bağ-Kur borçlu çift-
çi sayısı resmi olarak kaçtır? Zi-
raat Bankası ve Tarım Kredi 
Kooperatiflerinden kredi kulla-
namayan üretici sayısı ve kul-
landırılamayan kredi tutarı ne 
kadardır? 

Son yıllarda hızla artan çift-
çi borçlarının ve takibe düşen 
alacakların tarımsal üretim üze-
rindeki etkilerine ilişkin Cum-
hurbaşkanlığı tarafından yapıl-
mış bir değerlendirme var mı-
dır? 

Vergi ve SGK prim borçları 
nedeniyle krediye erişimi en-
gellenen çiftçiler için yapılan-
dırma, faizsiz erteleme ya da 
üretime devam şartıyla destek 
sağlanmasına yönelik bir çalış-
ma planlanmakta mıdır? 

Küçük ve orta ölçekli aile 
çiftçiliğinin sürdürülebilirliğini 
sağlamak amacıyla, çiftçilerin 
finansmana erişimini kolaylaş-
tıracak yeni bir politika veya 
destek programı hayata geçiri-
lecek midir?” Haber Merkezi 

“Devlet eliyle çiftçi batırılıyor”

Edirne'de ters yönde ilerleyen otomobilin bariyere çarpması 
sonucu 2 kişi yaralandı. Edirne Avrupa Otoyolu Gişeleri Kara-
yolları Denetim İstasyonu önünde ters yönde ilerleyen 
A.T.Ç.'nin kullandığı otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu bariyere çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
araç yaklaşık 300 metre sürüklendikten sonra durabildi. 

Kazada sürücü ve araçta yolcu olarak bulunan A.S. yaralan-
dı. Haber verilmesi üzerine olay yerine jandarma ve sağlık ekibi 
sevk edildi. Sürücünün alkollü olduğu belirlendi. Yaralılar am-
bulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıl-
dı. Güvenlik kamerasınca kaydedilen görüntülerde, kaza anında 
süratle ters yönde seyreden otomobilin bariyerlere çarparak sü-
rüklendiği yer alıyor. (aa) 

Alkollü sürücü ters yöne girdi
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Edirne beyaza büründü

Dijital İletişim Uzmanı Dr. 
Murat Dağıtmaç, Türkiye’nin 
çıkış noktasının ihracat olduğu-
nu söyledi. Dağıtmaç, “Türki-
ye’nin en güçlü rekabeti nere-
de İstanbul’da. İstanbul’dan en 
az 20-30 kat daha fazla reka-
betin bir yer olduğu bir yerdir 
İngiltere. Bunu bilin. Ona göre 
bu pazara girin. Bana kalırsa 
bunu eleştiri olarak alabilirsiniz 
Türkiye’nin tek çıkış yolu ihra-
cattır” dedi. 

Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası (ETSO) konferans salo-
nunda, Dijital İletişim Uzmanı 
Dr. Murat Dağıtmaç tarafından 
E-İhracat semineri düzenlendi. 

Edirne’deki iş insanları, gerçek-
leşen seminere ilgi gösterdi. 
Dağıtmaç, iş insanlarına e-ihra-

catla ilgili önemli bilgiler verdi.  
“Üç kere düşünüp bir kere 

ihracat yapın” 
Dağıtmaç, şunları kaydetti: 
“Biz Edirne’deyiz. Türki-

ye’nin en güçlü rekabeti nere-
de İstanbul’da. İstanbul’dan en 
az 20-30 kat daha fazla reka-

betin bir yer olduğu bir yerdir 
İngiltere. Bunu bilin. Ona göre 
bu pazara girin. Bana kalırsa 
bunu eleştiri olarak alabilirsiniz 
Türkiye’nin tek çıkış yolu ihra-
cattır. Çünkü deniz bitti. Tekno-
lojide de böyledir. Ben Yıldız 
Teknik Üniversitesi’nde görev-
liyim. Türkiye’nin en büyük 
Teknopark’ının olduğu, 750 ta-
ne şirketin olduğu bir yerde-
yim. Orada da söylüyoruz. 
Teknoloji firmaları artık Türki-
ye’ye birbirine ürün satmaktan 
artık denizi bitirdi. Şu anda 
projelerini yurt dışına satmaya 
çalışıyorlar. Ki oralarda başarılı 
olsun. Devletin yapmış olduğu 
görevlerden bir tanesi. O yüz-
den mantıklı bir şekilde planla-
masını sağlam yapıp sağlam 
networkler kurup üç kere düşü-
nüp bir kere yapıp ihracat yap-
manızı kesinlikle tavsiye ede-
rim ama üreticiyseniz.”  

Haber Büşra Akıllı  

 “Türkiye’nin tek çıkış yolu ihracattır”

Edirne Doğu ve Güneydo-
ğu Anadolu Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği yönetimi, 
AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba’yı makamında zi-
yaret etti. Gerçekleşen ziyaret-
te karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunulurken, derneğin çalış-
maları ve Edirne’de yürütülen 
sosyal faaliyetler hakkında bil-
gi verildi. 

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren İl Başkanı 
Belgin İba, sivil toplum kuru-
luşlarının toplumsal dayanış-
ma ve birlik açısından önemli 
bir görev üstlendiğini belirte-

rek, dernek yönetimine çalış-

malarında başarılar diledi. 

Haber Merkezi

Vakıflar Bölge Müdürlüğü'nden almış  
aldığım 1. Vakıf İşhanı No: 3/22'deki  

dükkan için Kat-i Teminat Makbuzlarını 
kaybettim. Hükümsüzdür. 

HAYRİ ORAL LEVENDER

ZAYİ

İba’ya ziyaret

Edirne’de kar yağışı etkili oldu. Hava sıcaklığının sıfırın altı-
na düştüğü şehirde Selimiye Camii beyaza büründü.  

Balkanlar üzerinden gelen soğuk hava dalgasının etkisi altı-
na giren Edirne’de akşam saatlerinden itibaren kar yağışı etkili 
oldu. Termometrelerin eksinin altına inmesiyle zaman zaman 
yaşanan buzlanma sürücülere zor anlar yaşadı.  

Haber Büşra Akıllı 
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Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap 

ve Lokantacılar Esnaf Odası 

Yönetim Kurulu Başkanı Ha-

run Özen, tek aday olarak gir-

diği genel kurulda yeniden 

başkan seçildi.  

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap 
ve Lokantacılar Esnaf Odası 
Genel Kurulu, Keyif Düğün Sa-
lonu'nda gerçekleştirildi. Genel 
kurula CHP Edirne Milletvekili 
Baran Yazgan, Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, siyasi 
parti temsilcileri ve oda üyesi 
esnaflar katıldı. Özen, genel 
kurulda yaptığı konuşmada 
tencere köfte, Edirne karaağaç 
biberi ve akıtma için coğrafi 
işaret alma çalışmalarının sür-
düğünü ifade etti. 

Yeni dönemde görev yapa-
cak Yönetim Kurulu Asil Üyele-
ri şu isimlerden oluştu: 

Erol Altay, Selçuk Filoğlu, 
Alpay Kırmızı, Sercan Yasıtepe, 
İlksen Özdeş ve Bülent Beşte-
pe. 

Yönetim Kurulu Yedek 
Üyeleri ise Özgür Ildırım, Gök-
tuğ Dermenci, Şener Sanal, 
Necat Yavuz, İlhan Şen, Cum-
hur Şener ve Gökhan Yavaş 
olarak belirlendi. 

Denetim Kurulu Asil Üyele-
ri Ahmet Çakır, Samet Köker 
ve Bayram Singer olurken; De-
netim Kurulu Yedek Üyeleri 
Ceyhun Dilfaz, Mehmet Akkaş 
ve Sıtkı Burak Kanıgüzel’den 
oluştu. Haber Büşra Akıllı 

Özen yeniden başkan

Edirne’nin meşhur tava ciğercisi Niyazi Usta kalp krizi geçir-
di. 

“Ciğerci Niyazi” olarak bilinen Niyazi Yavuz, 10 Ocak 2026 
Cumartesi günü göğüs ve kol ağrısı şikayetiyle Sultan 1. Murat 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Tüm tetkikleri yapılan Yavuz’un 
kalp krizi geçirdiği tespit edildi. Yapılan anjiyonun ardından Ya-
vuz’un bir damarının tıkalı olduğu belirlenirken tıkalı damarına 
stent takıldığı öğrenildi. Yavuz’un bugün taburcu edilmesi bek-
leniyor. Haber Ergin Yıldız

KTÜ Tıp Fakültesi Dr. Öğretim Üyesi Merve Kişioğlu, solunum 
yolu enfeksiyonlarının birçoğunun sebebinin viral enfeksiyonlar ol-
duğunu, viral enfeksiyonlarda da antibiyotiğin yeri bulunmadığını 
söyledi. 

Karadeniz Teknik Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Anabilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Kişioğlu, kış dönemi-
nin gelmesiyle çocuklarda solunum yolu enfeksiyonlarının daha sık 
görüldüğünü söyledi. 

Okul, kreş, kafe ve restoran gibi kalabalık ortamlarda daha faz-
la zaman geçirildiğini dile getiren Kişioğlu, "Kapalı ortamların ha-
valandırma oranları da tabii ki soğuk hava nedeniyle daha az ol-
makta. Bu da enfeksiyonlara davetiye çıkarmakta." ifadesini kul-
landı. 

Kişioğlu, hasta çocukların evde dinlendirilmesinin önemli oldu-
ğuna işaret ederek, "Hasta çocuklarımızı iyileşene kadar birkaç gün 
süreyle okula göndermemek uygun olacak ve diğer çocuklara has-
talığın bulaşmasını engelleyecektir." dedi. 

Solunum yolu enfeksiyonlarının burun akıntısı, öksürük, ateş, 
halsizlik ve beslenme bozukluğu gibi şikayetlerle kendisini göster-
diğini anlatan Kişioğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: 

"Bunun yanında çocukta 38 ve üzerinde vücut sıcaklığının öl-
çülmüş olması, beslenememesi, emme probleminin olması, uyku 
hali, halsizlik, yorgunluk belirtilerinin olması, gece onu uykudan 
uyandıran öksürüklerinin olması, özellikle sıvı alımının azalması, 
bunun yanında idrar çıkışının azalması da yine beslenme bozuklu-
ğu ve sıvı alımı azaldığını gösterecektir. Bu durumda ailelerin ço-
cuklarını bir çocuk hekimi tarafından muayene ettirmesi uygun 
olacaktır." 

Kişioğlu, hafif burun akıntısı, öksürük ve yeterli beslenen bir be-
beğin evde ailesi tarafından 24-48 saat süreyle izlenebileceğini be-
lirterek, "Okul çağı çocuklarında daha fazla görüyoruz. Abla, ağa-
bey okula gidiyorsa bunların küçük kardeşlerinde, bebeklerde bi-
raz daha ağır seyrettiğini görüyoruz. Özellikle grip, soğuk algınlığı, 
kulak iltihapları, bronşiolit ve pnömoni, akciğer enfeksiyonlarının 
daha fazla olduğunu bu dönemde görmekteyiz." diye konuştu. 

 
"VİRAL ENFEKSİYONLARDA ANTİBİYOTİĞİN YERİ YOK" 
En önemli tavsiyelerinin beslenme ve uyku düzenine önem ve-

rilmesi gerektiğini belirten Kişioğlu, sözlerini şöyle tamamladı: 
"Bunun yanında el temizliği, yıkama hijyeni, maske takılması 

korunma yöntemlerinde önemli. Sınıfların belirli aralıklarla hava-
landırılması da oldukça önemli. Bir de şu duruma değinmek isti-
yorum. Solunum yolu enfeksiyonlarının birçoğunun sebebi viral 
enfeksiyonlardır. Viral enfeksiyonlarda antibiyotiğin yeri yok. O 
yüzden her geçirilen enfeksiyonda antibiyotik kullanımına dikkat 
edilmesi, doktor kontrolü olmaksızın antibiyotik başlanmaması ge-
rektiğini tavsiye ediyoruz." (aa)

Niyazi Usta korkuttu

Viral enfeksiyonlarda antibiyotik uyarısı
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Söğütlük Millet Bahçesi'nin kar-
şı tarafının da Dr. Mehmet Mü-
ezzinoğlu köprüsüne kadar ta-
mamlanacağını belertti. Vali Se-
zer, Meriç kıyısına su sporları 
merkezi kurulacağını açıkladı.  

Vali Sezer, Meriç Nehri kıyı-
sında, İzzet Arseven Kent Or-
manı'nı içine alan Söğütlük Mil-
let Bahçesi'nin geçen yıl haziran 
ayında hizmete girdiğini anım-
sattı. 

TOKİ Başkanlığı tarafından 
Karaağaç Mahallesi yolundaki 
410 dönümü yeşil alan olmak 
üzere 515 dönümlük alanda 
oluşturulan millet bahçesinin 
kente değer kattığını belirten 
Sezer, nehirle bütünleşik bahçe-
nin Türkiye'nin en güzel millet 
bahçelerinden biri olduğunu 
söyledi. 

Doğal bir ormanın içine ku-
rulan alanın nitelikli bir çalış-
mayla hazırlandığını belirten 
Sezer, "Burada herkese hitap 
edecek bir alan olsun istedik. 
Bisiklet ve yürüyüş yolları, oyun 
alanları, piknik alanları ve sos-
yal donatılarıyla güzel bir millet 
bahçesi oluşturuldu." dedi. 

Sezer, yeni alanlarla Söğüt-
lük Millet Bahçesi'ne olan ilgiyi 
artıracaklarını ifade etti. 

Alanın Edirne'ye değer kat-
tığını belirten Sezer, şunları kay-

detti: 
"Öğrencilerin okul zamanla-

rında da kullanabileceği bir bi-
lim merkezi yapacağız. Orada 
hem doğayla iç içe zaman geçi-
recekler hem bilimsel faaliyet-
lerde bulunacaklar. Nehrin Mil-
let Bahçesi tarafındaki bölü-
münde düzenleme çalışmaları 
tamamlandı. Bisiklet yolları, se-
yir alanları ve çeşitli donatılarla 

beraber orası bitirildi. Şimdi 
karşı tarafı da aynı şekilde Dr. 
Mehmet Müezzinoğlu Köprü-
sü'ne kadar tamamlıyoruz. Ora-
da bir su sporları merkezi oluş-
turuluyor. Edirne'ye katkı sağla-
yacak kürek yarışları düzenleni-
yor. Burada kürek takımlarının 
artması ve kano sporunun yay-
gınlaşmasını istiyoruz. Bu sene 
bunlara odaklanacağız." (aa)

Meriç kıyısına su sporları merkezi

Devlet Su İşleri (DSİ) ekipleri, Edirne’nin Havsa İlçesine 
bağlı Oğulpaşa Köyüne ulaşımı sağlamak için geçici köprü yap-
tı. Geçtiğimiz gün köyün ortasından akan derenin üzerindeki 
geçici köprü, kuvvetli sağanak yağmur nedeniyle yıkılmıştı. 
Köyde iki mahalle arasında ulaşımda aksama meydana geldi. 
DSİ bu sabah başlattığı çalışmayla köy deresinin üzerine köprü 
yapımına başladı. Bu sayede iki mahalle arasında köyde ulaşım 
rahat bir şekilde sağlanacak. Haber Ergin Yıldız

Oğulpaşa köyüne  
geçici köprü yapıldı 
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İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Mehmet Akalın, dünyanın ve 
Türkiye’nin çok önemli bir sü-
reçten geçtiğini ve uluslararası 
hukuk kurumların geçerliliğini 
kaybettiğini söyledi. Akalın, 
“Bakın şu anda Birleşmiş Mil-
letler yok, Avrupa Konseyi yok, 
NATO yok. Güçlülerin hakim 
olduğu bir sürece doğru dünya 
evriliyor. Dolayısıyla burada 
dünya önemli ama benim ül-
kem benim için daha önemli. 

Akalın, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler günü dolayısıyla 
Edirne’de görev yapan basın 
mensuplarıyla buluştu. Akalın, 
mecliste yaptığı konuşmalarda 
Edirne’deki gündemi yerel ba-
sından ilham aldığını söyledi. 
Akalın, basınla iletişim halinde 
olmanın önemine dikkat çekti. 
Akalın, takım tutar gibi siyaset 
yapmanın yanlış olduğunu si-
yasetin Türkiye’nin çıkarları 

için yapılması gerektiğini ifade 
etti. Akalın, Edirne’deki yerel 
basının sorunlarını Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi (TBMM)’de 

gündeme getireceğini söyledi. 
 

“Çok dikkatli olmamız 
lazım” 

Akalın, şunları kaydetti: 
“Bakın şu anda Birleşmiş 

Milletler yok, Avrupa Konseyi 
yok, NATO yok. Şu anda ne 
var? Güçlülerin hakim olduğu 
bir sürece doğru dünya evrili-

yor. Yani bu çok önemli bir sü-
reç. Dolayısıyla burada dünya 
önemli ama benim ülkem be-
nim için daha önemli. Onun 
için de çok dikkatli olmamız la-

zım. Siyaset için siyaset yap-
mak yerine, takım tutar gibi bir 
siyaset yapmak yerine ülke için 
siyaset yapmanın çok önemli 
olduğunu düşünüyorum. 

 
“Harçları gündeme  

getirelim” 
Mecliste yaptığım konuş-

malara bakarsanız sizlerden 
feyz alıyorum. Sizler bir haber 
yapıyorsunuz ben onu meclise 
götürüyorum. Bu çok önemli. 
Basınla bu alışverişte bulun-
mak, siyaset veya meclis ara-
sındaki iletişim çok önemli. 
Mesela burada sınırda görev 
yapıyorsunuz ve sık sık yurtdı-
şına çıkmanız gerekiyor. Bulga-
ristan kapı komşu, Yunanistan 
kapı komşu ve harç ödüyorsu-
nuz. Dolayısıyla bu harçları 
gündeme getirelim. Ben bunu 
mecliste gündeme getireceğim. 
Onu görev olarak aldım. Hem 
önerge olarak vereceğim hem 
de mecliste konuşma olarak 
söyleyeceğim.” 

Haber Büşra Akıllı  

 Trakya Üniversitesinin 2025 
yılında TÜBİTAK’a yapmış oldu-
ğu başvurunun kabul edilmesi 
üzerine öğrencilerin bilimsel ve 
teknolojik gelişmelere daha aktif 
katılımını sağlamak üzere hazırlık 
yapacakları Milli Teknoloji Atöl-
yesi’nin kurulması için çalışmalar 
başlatıldı. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı'nın, her ilde TÜBİTAK destek-
li bilim merkezlerinin kurulması, 

bilim ve teknoloji yarışmalarına 
katılacak takımlara ihtiyaç duy-
duğu makine, teçhizat ve sarf 
malzeme desteği sağlanması için 
başlattığı çalışma Trakya Üniver-
sitesi’nde de gerçekleşiyor. 

Trakya Üniversitesi’nin 2025 
yılında TÜBİTAK’a yapmış oldu-

ğu başvurunun kabul edilmesi 
üzerine öğrencilerin bilimsel ve 
teknolojik gelişmelere daha aktif 
katılımını sağlamak üzere hazırlık 
yapacakları bir atölyenin kurul-
ması için çalışmalar başlatıldı. 
Üniversitede kurulacak Milli Tek-
noloji Atölyesi Mühendislik Fa-
kültesi Atölye binasında yaklaşık 

500 m2 alanda hizmet verecek-
tir. 

Öğrencilerin hayallerini, fikir-
lerini ve projelerini hayata geçir-
melerine olanak sağlayacak olan 
proje, özellikle lisans ve lisansüs-
tü öğrenciler başta olmak üzere 
ortaokul ve lise düzeyinde genç-
lere de teknoloji alanında eğitim 
ve gözlem fırsatları sunacak. 

Milli Teknoloji Atölyesi proje-
si olarak adlandırılan destek 
kapsamında 2024 yılında 39, 
2025 yılında 42 olmak üzere 
toplam 81 başvuru alınmış, ara-
larında Trakya Üniversitesi’nin 
de bulunduğu 50 üniversite des-
tek almaya hak kazanmıştı. 

Haber Merkezi 

TMMOB Edirne İl Koordinasyon Kurulu Edirne Şube Baş-
kanı Birce Altay ve yönetim kurulu üyeleri, 16. dönem için 
aday olduğunu açıkladı. Atalay, “Bizler, MMO Edirne Şube 16. 
Dönem Yönetim Kurulu Trakya Demokrat Makina Mühendisle-
ri Adayları olarak odacılık anlayışı, ilkeleri ve çalışma programı 
itibariyle 14. ve 15. Dönem Yönetim Kurullarımızın devamı ni-
teliğinde, önümüze, hedeflerimize bakmaktayız” dedi.  

TMMOB MMO Edirne Şubesi 16. Dönem Yönetim Kurulu, 
07-08 Şubat 2026 tarihinde yapılacak Genel Kurul ve seçimler 
ile belirlenecek. Mevcut Başkan Birce Altay, üyelerin sorunları-
na çözüm bulmaya devam edeceklerini ifade etti.  

“Genç meslektaşlarımızı geleceğe hazırlamaya çaba 
harcadık” 

Altay, şunları kaydetti:  
“Bizler 16. Dönem Yönetim Kurulu adayları Trakya Demo-

krat Makina Mühendisleri olarak seçim sürecimizi bugün itiba-
riyle başlatıyoruz. Seçimler her zaman demokratik bir yarıştır. 
Örgütün kendini yenilemesi, gelişmesi, yönetim yeteneğinin ve 
deneyiminin yeni kuşaklara aktarılması için biricik yoldur. Se-
çim mekanizmasını şubenin yararı ve sağlığı için en doğru şe-
kilde kullanmak da yönetimlerde geçmişi olan yetkin üyeler ve 
tüm üyelerin becerisi veya başarısıdır. Bizler, MMO Edirne Şu-
be 16. Dönem Yönetim Kurulu Trakya Demokrat Makina Mü-
hendisleri Adayları olarak odacılık anlayışı, ilkeleri ve çalışma 
programı itibariyle 14. ve 15. Dönem Yönetim Kurullarımızın 
devamı niteliğinde, önümüze, hedeflerimize bakmaktayız. Son-
landırdığımız dönem olan 15. Dönem yönetim kurulu olarak 
çalışma ilkelerimiz gereği açık, üyeden yana, şube çalışmaların-
da verimlilik ve mühendislik disiplininden sapma göstermeden 
kamu yararı için toplumcu, kamucu, halkımıza yönelik, insani 
değerlerimize saygılı ve çevre duyarlılığına sahip bir biçimde ça-
lışmalarımızı sürdürmeye özen gösterdik. İlk yola çıktığımız 
‘Üye İçin Oda’ ilkesinden ödün vermeden çalıştık, çalışacağız. 
Ünvan, mevki, çıkar amacı gütmeden dürüst, açık, özverili ve 
üyeyi kucaklayan bir çalışma anlayışını egemen kılmaya çalışa-
cağımızı belirtmiştik, bunu sürdüreceğiz. Bu anlayışımızdan 
ödün vermedik, vermeyeceğiz. Yetkin ve saygın deneyimli ar-
kadaşlarımızı oda çalışmalarına çekerek genç meslektaşlarımızı 
geleceğe hazırlamaya çaba harcadık. Genel olarak üyelerimize 
karşı yanlış yapmamayı kırmızı çizgimiz olarak gördük. Bu ko-
nulardaki anlayışımızı, çabamızı aynı kararlılıkla sürdürdük ve 
sürdüreceğiz.” Haber Merkezi 

Edirne'de önceki akşam saatlerinden itibaren başlayan kar ya-
ğışı nedeniyle Edirne İl Özel İdaresi ekipleri köy yollarında yoğun 
çalışma yürüttü. Kent geneli kapalı köy yolu bulunmuyor. 
İl genelinde olumsuzluk yaşanmaması için çalışma yapan 

ekipler, 25 araç ve 30 personelle kar küreme ve solüsyon çalış-
ması gerçekleştirdi. Kent geneli kapalı köy yolu bulunmuyor. (aa) 

Altay ve yönetimi tekrar aday

“Benim ülkem daha önemli”

Karla mücadele 

TÜ’den Milli Teknoloji Atölyesi projesi 


